
DODATEČNÉ INFORMACE 3

Na základě žádostí dodavatelů o veřejnou zakázku či z vlastního podnětu poskytuje 
zadavatel dodatečné informace k zadávacím podmínkám podle § 49 zákona č. 137/2006 
Sb., o veřejných zakázkách ve znění pozdějších předpisů (dále v textu jen „zákon“).

DOTAZ 1
Zadavatel v zadávací dokumentaci, svazek 1, podmínky a požadavky pro zpracování nabíd-
ky, bod 4.3 uvádí technické specifikace předmětu veřejné zakázky takto: "Rozsah nakupo-
vaného prostoru: 10 stran formátu A4". V ZD, svazek 3, obchodních podmínek uvádí zada-
vatel v článku II. bodu 4, že "zhotovitel použije pro tisk periodika minimálně papír typu LWC 
60 g a vazbě lepené nebo šité a formátu A4".
Naše společnost, jakožto uchazeč, disponuje technologií, která umožňuje tisk v nepatrně 
odlišném formátu, tzv. tabloid (235 x 315 mm) na papíru LWC UPM matt C 60g. Uchazeč 
tyto specifikace používá v rámci svých dalších vydavatelským aktivit a je přitom (i s ohledem 
na rozsah svých zkušeností s přípravou podobných zakázek) přesvědčen, že z hlediska 
technického a provozního nemůže mírná odchylka od formátu papíru způsobit žádné kom-
plikace (např. z hlediska grafického provedení, distribuce do schránek apod.).
Uchazeč tímto žádá zadavatele o objasnění, zda zadavatel umožňuje uchazeči v nabídce 
uvést cenu za poskytnutí 10 stran, formátu A4, v jím vydávaném periodiku, který bude 
uchazeč tisknout ve formátu tabloid na papíru LWC UPM matt C 60g.
ODPOVĚĎ 1
Co se týče podoby periodika, zadavatel požaduje zachování standardního formátu A4, tak 
jak je uvedeno v zadávací dokumentaci.

DOTAZ 2
Upřesňuji ještě jednou otázku, která se týká naplnění makety. Zajímá mě, zda můžeme po-
užít texty a fotografie z archivu starších čísel nebo zda máme předložit vlastní (autorské) 
texty a fotografie.
ODPOVĚĎ 2
Zadavatel po uchazečích požaduje použití vlastních textů a fotografií. Texty mohou být ve 
formě tzv. slepých textů, kterými se rozumí např. tzv. Lorem ipsum, tedy pseudolatinský text 
používaný jako výplňový text grafických návrhů. 

Název veřejné zakázky: Nákup prostoru v periodickém tištěném 
médiu

Evidenčním číslo veřejné zakázky: 362120
Identifikační údaje o zadavateli
       Název: Zlínský kraj
       Sídlo: tř. T.Bati 21, 76190 Zlín
       IČ: 70891320
Veřejná zakázka podle předmětu: Služby
Forma zadávacího řízení: Otevřené řízení
Limit veřejné zakázky: Nadlimitní
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DOTAZ 3
V jakém poměru bylo plnění rozděleno mezi společností Hexxa.cz a Zlínským krajem (jak co 
se týče textů, tak co se týče fotografií) v čísle 11/2013 a 1/2014?
ODPOVĚĎ 3
V uvedených číslech byl poměr obsahového plnění následující:

11/2013 HEXXA.CZ – cca 70 % textů a 65 % fotografií; Zlínský kraj – cca 30 % textů a 
35 % fotografií,

1/2014 HEXXA.CZ – cca 65 % textů a 60 % fotografií; Zlínský kraj – cca 35 % textů a 
40 % fotografií.  

DOTAZ 4
Bude pro tvorbu internetové verze dostupný archiv starších čísel?
ODPOVĚĎ 4
Archiv starších čísel je veřejně dostupný přímo z webových stránek Zlínského kraje,
kde je umístěn odkaz na: http://www.oknodokraje.cz/1786-archiv-pdf.

DOTAZ 5
Můžeme pro plnění makety použít Lorem ipsum (standardní pseudolatinský text užívaný 
v grafickém designu a navrhování jako demonstrativní výplňový text při vytváření pracovních 
ukázek grafických návrhů)?
ODPOVĚĎ 5
Ano, Lorem ipsum lze použít (viz ODPOVĚĎ 2).

DOTAZ 6
Zajímalo by mě jaká je aktuální redakční uzávěrka (počet dní před posledním datem distri-
buce)?
ODPOVĚĎ 6
Aktuální redakční uzávěrka se zpravidla pohybuje v rozmezí 11 až 13 kalendářních dnů.

http://www.oknodokraje.cz/1786-archiv-pdf
http://cs.wikipedia.org/wiki/Latina
http://cs.wikipedia.org/wiki/Grafick%C3%BD_design
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